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ПОЛОЖЕНИЕ
о социально-педагогическом мониторинге получения начального общего и основного общего образования гражданами, проживающими в микрорайоне МБОУ Красновская СОШ  в возрасте от 6 до 18 лет.

Настоящее Положение составлено во исполнение статьи 43 Конституции РФ, статьи 19 Закона РФ «Об образовании», статьи 63 Семейного кодекса РФ, на основании «Положения о социально-педагогическом мониторинге получения начального общего и основного общего образования гражданами, проживающими в Ростовской области в возрасте от 6 до 18 лет».

Положение регламентирует порядок социально-педагогического мониторинга на территории микрорайона МБОУ Красновская СОШ  – далее «школа».

I. Общие положения.
I.1. Основной целью социально-педагогического мониторинга является установление, предупреждение, снижение и устранение безнадзорности несовершеннолетних, обеспечение необходимых мер, направленных на получение начального общего и основного общего образования гражданами в возрасте от 6 до 18 лет.

II. Организационная структура социально-педагогического мониторинга
II.1. Ответственный за социально-педагогический мониторинг, назначенный в начале учебного года приказом директорат школы:

- распределяет участки микрорайона школы между учителями;

- обеспечивает сбор, хранение и анализ полученной информации;

- формирует информационный банк данных (состоящий из баз данных №№ 1-4) к 15 сентября и 15 апреля каждого года;

- отвечает за проведение мониторинга детей в возрасте от 0 до 18 лет, проживающих на территории х. Красновка.
III. Порядок получения информации
III.1. Учет детей и подростков производится педагогами школы согласно схемы распределения участков по социально-педагогическому мониторингу, утверждённой директором школы.

III.2. Информационный банк данных состоит из следующих баз данных:

- база данных №1 составляется к 15 сентября каждого года; содержит списки всех детей, проживающих в микрорайоне школы, как посещающих, так и не посещающих образовательные учреждения. 

 База данных №1 включает в себя два раздела: с 1 по 11 классы включительно;

- база данных №2 содержит списки детей, проживающих в микрорайоне школы, посещающих другие общеобразовательные учреждения муниципального образования, составляется к 15 сентября каждого года;

- база данных №3 содержит списки детей, проживающих в микрорайоне школы, которым к 1 января следующего года исполняется 7 лет, составляется к 15 апреля каждого года;

- база данных №4 составляется к 15 сентября каждого года; содержит списки детей, проживающих в микрорайоне школы, не получающих основного общего образования по состоянию здоровья, нуждающихся в получении образования в специализированных школах или посещающих специализированные образовательные учреждения.

III.3. Срок хранения баз данных №№ 1,2,3,4, определенных данным Положением, составляет  три года.

III.4. В целях выбора оптимальных средств обучения и воспитания детей из семей беженцев и вынужденных переселенцев руководителем образовательного учреждения создается психолого-педагогическая комиссия, определяющая уровень обученности школьника по предметам федерального компонента базисного учебного плана. В случае явного несоответствия между возрастом школьника и уровнем обученности (более трех лет) комиссия принимает решение о возможности продолжения образования в форме индивидуального обучения на дому. В этом случае дети из семей беженцев, вынужденных переселенцев могут быть приравнены к категории детей, подлежащих индивидуальному обучению на дому.

III.5. В случае длительного непосещения школы гражданами в возрасте от 6 до 18 лет (более 50% учебного времени в течении учебного года) по вине родителей (законных представителей), руководитель образовательного учреждения письменно сообщает в комиссию по делам несовершеннолетних для принятия административных мер.
