              Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

Красновская средняя общеобразовательная школа

Каменского района Ростовской области

ПРИКАЗ 

15 февраля   2014 года                                                               

 №12
Об организации приема детей в первые классы

МБОУ  Красновской СОШ  в  2014-2015 учебном  году

        Во исполнении ФЗ Об образовании в Российской Федерации» №273- ФЗ от 29.12.2012г., приказа Министерства образования и науки РФ от 15 февраля 2012 г. № 107 «Об утверждении Порядка приема граждан в общеобразовательные учреждения», постановления Администрации Каменского района от 06.02.2014 № 69 «О закреплении муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений за конкретными  территориями  Каменского района»,  приказа отдела образования Администрации Каменского района  № 42 от 10.02.2014г. «Об определении правил приема граждан в ОУ», в целях проведения организационного приема граждан в муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение  для обучения по основным общеобразовательным программам 

 ПРИКАЗЫВАЮ:

1.Осуществлять прием  документов  в первые классы МБОУ Красновской СОШ в два этапа:

· 1 этап: до 31.07.2014 года – прием документов граждан, проживающих на территории, закрепленной за МБОУ Красновской СОШ (постановления Администрации Каменского района  от 06.02.2014 № 69).

· 2 этап: с 1.08.2012 года до 05 сентября 2014года– прием документов граждан, не проживающих на территории, закрепленной за МБОУ Красновской СОШ.

2.Производить регистрацию заявлений родителей (законных представителей) будущих первоклассников  в отдельном журнале установленной формы.

3.Ответственным за ведение  журнала регистрации приема заявлений и документов для зачисления в 1 класс школы назначить Колыхалину Г.Ю.

4.Сформировать приемную комиссию по приему документов и заявлений будущих первоклассников в составе:

· Председатель комиссии – Карманчикова С.И., директор школы;

· Секретарь комиссии –Колыхалина Г.Ю., зам.дирекетора по ВР;

· Члены комиссии -  Изюмова Е.В., зам.директора по УР;

                                     -Воронова Т.В..учитель начальных классов;
                                     - Лабазниковап О.Н. - учитель начальных классов

      5. Заместителю директора по учебной работе Изюмовой Е.В.:

· Обеспечить через информационные стенды и сайт школы широкое информирование родительской общественности с Уставом, лицензией, свидетельством о государственной аккредитации, локальными актами, регламентирующими образовательный  процесс, и основными образовательными программами, реализуемыми МБОУ Красновской СОШ.

· Провести организационные мероприятия по ознакомлению родителей (законных представителей) с Положением  о порядке приема граждан в МБОУ Красновскую СОШ и содержанием настоящего приказа.
· 6.
Программисту Мишиной М.В. разместить информацию о количестве мест в первых классах на информационном стенде и на официальном сайте общеобразовательного учреждения.

7.Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Директор   школы                                         Карманчикова С.И.
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